pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.
(1) Mennyi [ 22-&-% + sin(3z) 4 e** dx ?

A) eim + %005(333) + 1 tan"'(2z)
c

B) — — % cos(3x) +  tan~ ' (22)
C) — e — % sin(3z) + tanfl(Zm)
D)%f%co( z) + 1 tan” ' (22)
E) —e " — 2 cos(3z) + 1 tan™" (22)
3 ifx<0
2) Mennyi [ dx, h = ?
(2) Nennyi [, f(x) dz, ha. £(2) {6 o

A) 8, B) 9, C) 10, D) 11, E) 12

(3) Szamold ki az f(z) = 2z + 1z, x € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 3771' B) 74‘rr C) 3771_7 ) 18357r7 E) 1487

3
(4) Mennyi [ 5 + ﬁ + 3/ (2x)5dx ?

328/3 3 1 328/3 3 1 328/3 3 1 328/3 1 1 328/3 3 1
A) 16 + 8x4 + 108x2° B) 233 4z4 5422 C) 2 44 18x2° D) 2332 6x4 54227 E) 2 4z4 5422

(5) Szamold ki az f(z) = %x + 4, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 38\2/71737r B) 1522\/7E7r C) 76\2/71737r7 D) 1902\/7§7r7 E) 38\gﬁﬂ'

) )

(6) v/ =12* + 2z + 3, y(4) = 1. Mennyi y(5) ?
A) $.B) 3,0 %,D) 2, E) Z

(7) Mennyi [ 2°exp(42®)dz ?

6 6 5
5e” et et 1 4z et 1 4w et
A) %5 B) 51, C) 55> D) 3¢z — 55, B) 55670 — 5

(8) Mennyi [(2+ 2z) cos(5z) dz ?
A) 5;rsin(5a:) 2 cos(5x)

B) xsm(5x) 285 cos(bx)

C) 13 sin(5z) — &z cos(5x) — & cos(5x)

D) —Zxsin(5z) + 2 sin(5z) — & cos(5z)

E) 2zsin(5z) + £ sin(5z) + % cos(5x)
(9) Mennyi 213'132 dz ?

A) §5log (9z% + 1) — tan™ ' (3x)

B ? log(— (3&7 +1)) — tLlog(3(3z — 1))

27 log(z) — 25 log(9z + 1)

(3
) 5 lo
C) 310g( ) — Zlog(9z — 1)
D) 1
E) 3log(z) — 22 log(9z + 1)

10) Szamo iaz f(x) =5x 45, x € |3, uggveny ivhosszat!
S 1d k f 4] fi h !
A) V26, B) 3,/1,C) /12, D) 226, E) 5,/4
(11) ¥’ =5z +5, y(3) =1, v'(3) = 3. Mennyi y(4) ?

A) . B) %, C) F.D) T, E) %

(12) Keresd meg az f(x) = 2> + = + 6 es az g(x) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) F,B) %, C) ¢, D) 2,E) ¥



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus.

NEPTUN:

0.2. No.2.
(1) Szamold ki az f(z) =
A) =, B) 2, ©) 4=, D) 2, ) e
(2) Mennyi [(3 4 2z) cos(3z) dz ?
A) fasin(3z) — 5 cos(3z)
B) 2 sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3x)
C) gac sin(3zx) + s1n(33:) + 2 cos(3x)
D) Zzsin(3z) — % cos(3x)
E) —Z2zsin(3z) + sin(3z) — £ cos(3x)
(3) Mennyi [ 2 + (5% + /(4z)3 dx ?
32 el i/\(m”“ a 1250314 = 2,B) V2 — e
FV2w 250022 @
(4) Szamold ki az f(z) = 4z + 1z, z € [1,
A) Sz, B) 45%%, C) 1%, D) Ur, E) o1r
4 ifx<0
5) Mennyi [* dz, h = ?
(5) Mennyi [, 1(z)da, ha f(2) {7 B
A) 19, B) 21, C) 18, D) 23, E) 20
(6) Mennyi [ m + sin(5z) + ** da ?

(10)

(11)

(12)

A) — 5_44m -z sin(5:r) + 2tan"!(x)
B) — (5z) + tan™'(z)
C) ‘34 — %cos(S;r) + tan™!(z)

D) e + 3 cos(Sx) + tan™ ' (z)

E) — _42 — £ cos(5z) + tan~ ! (z)

y' = 32% + 1z + 4, y(5) = 4. Mennyi y(6) ?
A) % B) 2, ©) 12, D) 22, ) 132

"'=3x+2, y(4) =5, y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A) 3,B) 5,C) 3, D) 2, E) §

2x+4 7
z+9x2 dZE

A) 4log(x) — 2 log(9z — 1)
B) 5log(2(3x + 1)) — 7log(—

;410g( z) — 2log(9z + 1)

) 5

Mennyi

2(3z — 1))

36log(z) — 341log(9x + 1)
E) $log (92° + 1) — 4 tan™"(32)
Mennyi [ z° exp(52°) dz ?

6 5
A) 56:: 7B) e‘;z 7C) ?15€5xx_

5z 526

e e
1257 D) 30

E)

Név:

1 C) 177/4

7/4
— 30 2x

1 32
+ 5000024 + 4z D) 7

5z eb”
e T — 55

1
5

Szamold ki az f(z) = 4z + 5, x € [3,4] fuggveny ivhosszat!

A) Y7 B) 2y/17, C) 27 D) V17, E) 347

Keresd meg az f(x) = 2® — Tz + 20 es az g(x) = 2z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 3, B) 3,0 %,D) §,E)

1

" 1250024

536 + 4, z € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

_%7E)

2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN:

0.3. No.3.
(1) Keresd meg az f(x) =
2) 12, B) 27, 0) 18

) 149 E) 134

(2) v =52% + 2z +5, y(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A) 4. B) 5,0 F,D) FE) %

(3) Mennyi [ 2 + ﬁ + /(4z)2dx ?
ey
A) 32503 + 19513 + %7 B) %%xf}m - 24113 - 3 C)

(4) Mennyi [ 525 + sin(3z) + e dx 7

A) # + % cos(3z) + & tan~' (22)
B) —‘37441 — 2sin(3z) + 2 tan~" (22)
C) 8471 — 2 cos(3z) + Z tan~ ' (22)
D) —e ** — Lcos(3z) + & tan~ " (22)
E) —67441 — 2 cos(3z) + Z tan~ ' (22)

55/3

_ 3 , D) % 24 3/5,5/3 _

x? — 8z 4 38 es az g(x) = 4z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

1
48x3

_%7]3)

&225/% —

(5) Szamold ki az f(z) =4z + 2z, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 5087, B) %7 Q) 20?))2777 D) 25§O7r7 E) 10§6ﬂ

(6) Mennyi [(3+ 4z) cos(2z)dx ?
A) 2zsin(2z) + 2 sin(22) + cos(2z)
B) 2zsin(2z) — 3 cos(2z)
C) —2zsin(2z) + 2 sin(2z) — cos(2z)
D) 3 sin(2z) — 2 cos®(z) — x cos(2x)
E) Lzsin(2z) — 2 cos(2z)

(7) Mennyi [ 2°exp(32®)dx ?

6313 1 3z 5312 1 3z
A) &—, B) ze xf—C) D)—E)fe r— 5

9 6 18 7 6 3

(8) Szamold ki az f(z) = %x +1, x € [2,3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 16\2/;73#7 B) 64\2/;73#7 C) 16\{)5777 D) SO\Q/FW E) 32\2/;737\'

(9) Mennyi 4f;rz52 dx 7
A) $log (42® 4+ 1) — S tan~ "' (2x)
B) 20 log(z) — 16log(4x + 1)
C) 5log(z) — 4log(4z + 1)
D) 3log(—5(2z + 1)) — 7log(5(2z — 1))
E) 5log(z) — 6log(4x — 1)

(10) ¥’ =2z +2, y(2) =3, y'(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A) %7 B) _%, C) %7 D) %7 E) 1373
(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 3, = € [5, 7] fuggveny ivhosszat!
A) 4V/17, B) V17, C) 317, D) 2V/17, E) 5V/17
2 ifz<O0
12) Mennyi [* dz, h = ?
(12) Mewnyi [, 1(z) da; ha f(2) {6 e
A) 30, B) 23, C) 29, D) 24, E) 28

1
48zx3

1

3z



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.4. No.4.
4 ifx<O

(1) Mennyi [?, f(z)dz, ha f(z) = {8 if z > 0. !

A) 32, B) 28, C) 31, D) 33, E) 29

(2) Szamold ki az f(z) = bz + 1z, = € [5, 6] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 6621 ) 1824m () 16557 1y) 38lm gy 3314

(3) Mennyi [(3 + 4x) cos(4z) dz ?

A) —:I: sin(4x) + gsin(élx) — % cos(4z)
B) i sin(4a) — $x cos(4z) — 2 cos(4x)
C)z sm(4m) + 1 sm(4x) + 1 cos(4x)
D) zsin(4z) — 5 cos(4m)
E) jasin(4z) — 1 cos(4x)

(4) Szamold ki az f(z) = gx + 3, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 7\/@71’7 B) 14\{33717r7 C) 28?}371#7 D) 7\/3717r7 E) 35\{9’3747r

(5) Keresd meg az f(z) = 2® — 2 + 7 es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %,B) %,0) $,D) 2,E) ¥

(6) v" =3z +1, y(3) =1, y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?
(7) Mennyi 2fzz42 dr ?
A) 4log(z) — 5 log(4z — 1)
B) 16log(z) — 14log(4z + 1)
C) 4log(z) — Ilog(4z + 1)
D)
) 3

3log(2(2z + 1)) — 5log(—2(2z — 1))
E) 1log (42 + 1) — 2tan™ ' (2x)

(8) Mennyi [ z*exp(4a®)dz ?

425 4zt

4,
A) S, B) Lettz — <1, C) 4 ) 555 B) je¥r— 47

(9) v =42* + 32+ 5, y(4) = 3. Mennyi y(5) ?
5 9

A) S, B) BT, C) %L, D) %2, E) %

(10) Szamold ki az f( ) =2z + 3, z € [4,5] fuggveny ivhosszat!
A) ng) Tv ) \[7 D) 5\Tf7E) 2\[

(11) Mennyi [ % + @ + Y (Bx)tdx ?

1 3 3 1 3 3 1 3 1 1 3
A) —grgr + 92 5,7> B) —grapr + 3T 57> C) 16,1 + 5 T 3,7 D) —55,57 + 92

(12) Mennyi [ 52+52 s +sin(5z) 4 5 dx ?
A) 675L — L cos(5z) + & tan~ ' ()

5
B) Lia cos(5x) + £ tan™ ' ()
C) — Lsin(5z) + 2 tan™ " (=)
D) eT -z cos(5m) Z tan™"(2)
E) -2 1 L cos(5x) + 2 tan~ ' (z)
12. 92, 32: 42. 52: 62: 72: 82: 92:

1 3
~graet T 3T —

1

4z2



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.5. No.5.
(1) Mennyi [ 2°exp(52°) dx ?
eSIG 1 5z e’ e5z5 1 5z ed® 5815
A)W,B)%e m_TS,C)?,D)ge $—§7E) 3

(2) Mennyi 1243:2—152 dr ?

A) 5log(z) — L log(4z — 1)

) 1 log (42 + 1) — 3 tan™'(22)

) 4log(—20(2z + 1)) — 61og(20(2z — 1))
) 20log(z) — 18log(4x + 1)

E) 5log(z) — 2 log(4z + 1)

B
C
D

(3) y' =4z + 3, y(4) =3, y'(4) = 4. Mennyi y(5) ?

A)%.B) %.0) #,0) 7. p) 12

(4) Szamold ki az f(z) =4z + 2z, x € [5, 6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 3330#7 B) 67§)‘7r7 C) 67671’, D) 27(:)347r’ E) 13227r

(5) y' =32 + 1+ 3, y(3) = 1. Mennyi y(4) ?
N F 0B R Y
4 ifx<0
6) M . r0 d,h = ?
(6) ennylf_3f(a7)m a f(z) {9 if x> 0.
A)10,B) 9, C) 12,D) 8, E) 7

(7) Szamold ki az f(z) = %ac + 2, x € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 34\2/71737\" B) 34\gﬁ7r7 C) 1702\/7ﬁ7r7 D) 68\2/71737r7 E) 1362\)/7ﬁ7r

(8) Mennyi [(4 + 4z) cos(4z)dz ?
A) —zsin(4z) + sin(4z) — 1 cos(4x)
B) xsin(4z) — 3 cos(4x)
C) tasin(4z) — 15 cos(4x)
D) zsin(4x) + sin(4z) + ; cos(4x)
)

E) 15 sin(4x) — 3z cos(4x) — § cos(4x)

(9) Szamold ki az f(z) = 2z + 4, = € [4, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 6v/5, B) 8/5, C) 10v/5, D) 2¢/5, E) 4V5

(10) Mennyi [ W% + sin(3z) + e** dx 7

2

A) 6; — 2 cos(3z) + & tan™ ' ()

B) —57221 — 2 cos(3z) + 2 tan~ ' (x)
C) 75_22'” — 1sin(3z) + 2 tan" ' ()
D) ezz + 1 cos(3z) + & tan™ ' ()
E) —e %" — 2 cos(3z) + 2 tan~ ' (2)

(11) Keresd meg az f(x) = 2% — 9z + 24 es az g(z) = = + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%.B) % 0) %, D) £ 5) 2

(12) Mennyi [ 2 + (2915)5 + 3/ (4x)3dx ?

1 1 2 1 1 z? 1 1 2 1 1 2 1 1 2
A) 128z% 3 + 227, B) 51224 t s + 8 C) 1284 5z3 + 227, D) 128x% =1 827, E) 64z4 =T 8z

92 . 102 112



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.6. No.6.
(1) Mennyi [(5+ 2z) cos(3z)dz ?
A) —225sin(3z) + 2 sin(3z) — 2 cos(3z)

B) gmssm(&'v) gs?’in(?,x) %308(327)
C) 2asin(3z) — 12 cos(3x)

D) fxsin(3z) — 1 cos(3x)

E) £ sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3x)

(2) Szamold ki az f(z) = 1z + 4, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 25v/2m, B) 20v/2m, C) 5v/2m, D) 15v/27, E) 1021

(3) ¥y’ =4z +4, y(3) =4, y'(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A)%.B)2,0)2,D) B, E) 2

(4) Mennyi [ 42-&-% + sin(5x) + > dx ?
A) 6751 — £ cos(5x) + itaunf1 (%)

B) e Lcos(5z) + X tan~" (£)
C) 6 -1 cos(Sx) + Ltan™' (2)
D) — e L cos(5z) + L tan™" (%)
E) — L sin(5z) + 1 Ltan™' (2)

(5) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [2, 3] fuggveny ivhosszat!
A)5,/3,B)3\/3, ©) 2v10, D) \/3, B) VIO

(6) Szamold ki az f(z) = 3z + bz, x € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) %, B) 16857‘r C) 67471' D) 337w E) 13487r

(7) Keresd meg az f(x) = 2® —x + 5 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)5:B) 50§D T E)F

(8) v =1z + 22+ 1, y(5) = 4. Mennyi y(6) ?
2) 1. B) 2, 0) 21, D) 12, 5) 22

(9) Mennyi ff;;% dz 7
A) Zlog (92 + 1) — 2 tan™"(32)
B) 210g( ) — 2 log(9z + 1)
C) 1log(—2(3z + 1)) — L log(2(3z — 1))
D) 2log( ) — Zlog(9z — 1)
E) 18log(z) — 13log(9z + 1)

(10) Mennyi f_22 f(z)dz, ha f(z) = {g iz i 8 ?

A) 20, B) 21, C) 24, D) 22, E) 19
(11) Mennyi [ z* exp(42®) dx ?

5 4 5
4e” 1 4z etz et 4z el et
A) 2 B) je'x — 55, C) S5, D) 15¢x — 51, E) S5

(12) Mennyi [ 2 + (4916)3 + 3/ (2x)3dx ?

1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 z? 1
A) x3 + 2z 128227 B) 523 tx 128227 C) +x 128227 D) 23 +2z 3227 E) 223 +T+ 25622

x3




pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.7. No.7.
(1) Szamold ki az f(z) = 2z + 1z, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 50;71-, B) 63071- C) 1277r D) 12771,, E) 25:;171-

(2) Mennyi [ W + sin(5z) + ¥ da ?
A) e Lsin(5z) + £ tan™ ' (w)

B) —e % — Lcos(5z) + 2 tan™'(x)
C) ef;:c + L cos(5z) + 2 tan™ ' (z)
D) est — L cos(5z) + £ tan" ' (2)
E) - — Lcos(5z) + & tan™ ! ()

3) Mennyi [ 225 dx ?
( vi [ s

A) 5log(x) — 32 log(9z — 1)

B) 5log(3z + 1) — 10log(1 — 3z)

C; 5log(z) — 42 log(9z + 1)
)

D) 45log(z) — 40log(9x + 1)

E) 2 log (92° +1) — 2 tan™"(3z)

(4) ¥" =5z +1, y(2) =3, ¢y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) %830 2 D) L) Y

(5) Keresd meg az f(z) = 2? — 8z + 19 es az g(x) = = + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 2, B)5,C)6,D) 3, E) 12

(6) Mennyi [ 2 + @ + Y (3z)2dx ?
1 z? 1 3 1 3z? 3 3 1
A) To283e7 T 6 T ) 102414 +7_E7C) 409624 +T_57D) 409614 +7_E7E) 4096z4 +7_§

(7) Szamold ki az f(z) = 1z + 1, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 10\3/577’ B) 25f7r )5\[7r D) 20f7r E) 5\/3§Tr
2 ifz<0
8) Mennyi [> z)dz, ha f(z) = ?
(8) Mennyi [, /(@) dz, ha f(2) {5 P
A) 16, B) 10, C) 12, D) 13, E) 14

(9) Szamold ki az f(z) = 2z + 5, z € [1,5] fuggveny ivhosszat!

A) 8v/5, B) 615, C) 10v/5, D) 4v/5, E) 2v/5

(10) y' = 12?4+ 3z + 2, y(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A) 4. B) 2,0 4. D)2, E) %2
(11) Mennyi [ z?exp(3z®)dx ?

3 323 322 1 32 3

«? x e e e e
A) 29-,B) 3¢’z — -, C) 55—, D) 5, B) g™z — 55

(12) Mennyi [(2+ 3z) cos(4z) dz ?
A) ixsin(4m) — = cos(4x)
B msm(4x) 1sin(4z) + & cos(4x)

—3wsin(4z) + %sin(élx) — 2 cos(4z)

)

)

) sasin(4z) — % cos(4x)
) 3

&1 sin(4x) — a:cos(4a:) — £ cos(4x)

SRR



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.8. No.8.

(1)

Mennyi f(4 + 2z) cos(bx) dx ?

A) ﬁ sin(5x) — 2—523 cos(bx) — 2—5 cos(bx)

B) 2z sin(bz) — 32 cos(5z)
C) —2zsin(5z) + %sm(5x) — 2 cos(5x)
D) tzsin(5z) — 2 cos(5z)
E) Zzsin(5z) + 2 sin(5z) + & cos(5x)
Mennyi [ z° exp(32°) dz ?
e3m5 T z 3T ea:6
A) £, B) ¢’ x—— C) S 7D) =e¥r — £ E) 5

Mennyi [ 5 + ﬁ + ¥/ (4x)5 dx ?

89.8/3 _ _1 3 328/3 1 3 8/3 8/3 1 3
\[) 38%7” ! 972¢f‘§ T 222 B) 55— + S8882% T 822 0) C) 3/22%/ 972:(:4 - 49527 D) 129/22%/ T 32424 T 2227 E)
12¢/2x — —

9721 222

y' =2x+5, y(5) =5, ¥ (5) = 4. Mennyi y(6) ?

A)%,B) %, C) ¥, D)% B) T

3 ifz<0
Mennyi [° dz, h = ?
ennyi f72 f(z)dz, ha f(x) {8 F 2> 0.

A) 20, B) 17, C) 22, D) 19, E) 18

. 5x+2 7
Mennyi e dx

A) Slog (92 + 1) — 2 tan™'(3x)

B) 1log(—2(3z + 1)) — Ll log(2(3z — 1))
C) 2log(z) — 2 log(9z + 1)

D) 2log(x) — 22 log(9z — 1)

E) 18log(z) — 13log(9z + 1)

y' =32% + 5z +5, y(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A) 55 B) 2 0) 47 D) 0 E) 1
Mennyi [ ﬁ + sin(3z) 4 ® dzx ?

A) —67551 - %COS(Sm) + 24—5 tan™! (%”)

B) —e % — L cos(3z) + & tan™ ' (22)
C) % + 1 cos(3z) + & tan t(E)
D) sz — 3 cos(3z) + 4 Ltan~" (22)
E) —67551 3 sin(3x) + 3tan™' (32)

Szamold ki az f(x) = 3z + bz, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 631'3;)57r7 B) 12277r, C) 5016))8#7 D) 2534#7 E) 1267w

Szamold ki az f(z) = 4z + 2, x € [2, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 417, B) 10v/17, C) 617, D) 2v/17, E) 8/17

Szamold ki az f(z) = %x + 5, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) %, B) %7 C) 55!;)‘”7 D) 11{;)71-7 E) 44é)w

Keresd meg az f(x) = 2® — 3z + 7 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %,B) %, C) §,D) 5, E) P

L 92 , 102 112

, 124



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.9. No.9.
(1) y" =3z+3, y(5) =1, y'(5) = 5. Mennyi y(6) ?
N 0% D) L e Y

(2) v =12% + 2z + 3, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
NEB) RO TD) L E

(3) Szamold ki az f(z) =3z + 5, = € [5,10] fuggveny ivhosszat!
A) 25\/3, B) 5V10, ©) 10V10, D) 15,/3, B) 5,/3

(4) Szamold ki az f(z) = o+ 1, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) I0n p) 2801 () 10x [y) 140n ) 350m

9
(5) Mennyif%—&—@—i—?/(llxﬁd:r?
A) 8355 — By — L B) SYSP - Ay - L ) Y35 - By L D) MY 3 L Ry sty s 1

2z2 16z’ 5 472 16x 222 222 16x?
_ 4 ifzx<O0
6) Mennyi [~2 dz, ha = ?
(6) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {8 £ 0.

A)1,B)2,C)4,D)0,E)5

(7) Keresd meg az f(x) = 2®> — 5z + 11 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 1279, B) 17o C) & D) 181 E) 187

(8) Mennyi [ 4%‘—% + sin(3z) + > da ?

A) % 3 L cos(3z) + & tan” ' (z)
B) — 1 sin(3z) + 5 tan™' (2)
C) 8 fcos(3x) 2 tan~ ' (z)
D) —e5* — 1 COS(3ZE) 2 tan""(2)
E) —< % — fcos(?)x) 5 > tan~ ' ()

(9) Szamold ki az f(z) = 2z + 1z, z € [1,2] fuggveny =z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 2, B) 32, ©) %2, D) 1=, F) 37

(10) Mennyi 3$Iz32 dx ?

A) 3log(z) — Tlog(4x -1)

B) 3log(z) — 9 log(4z + 1)

C) 2log (42® —|— 1) — 2 tan™ ' (2z)
D) 1210g( ) — 9log(4x +1)
) 5

E) 3log(2z + 1) — § log(1 — 2x)

(11) Mennyi [ z°exp(5z°) dx ?

s 6 5 6 5o
1 5z e’” &b 1 5z e’r 5e” e’r
A) 5z — 55, B) 557, C) 577 — 455, D) "5, B) 3

(12) Mennyi [(5 + 4z) cos(5z) dz ?
A) 5xsin(5x) + sin(5z) + 5 cos(5z)

B) —tasin(5z) + sin(5z) — 245 cos(5x)
C) %x sin(bzx) — 2—§ cos(5x)
D) 15 sin(5z) — 25wcos(5x) — £ cos(bz)
E) 2z sin(5z) — 2 cos(5z)
12. 92 32, 42, 52, 62 72 82. .92 , 102 112 L 122



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.10. No.10.
(1) Mennyi [ 5 + @%)4 + 3/(3z)2dx ?
532/5,.7/5 3 1 1592/5_.7/5 3 1 1502/5,.7/5 3 1 547/ 1 1
35) 7?5/ / *@*4&373) 23070 — B — s, ©) 23T — By — s D) 5+ s+ s B)
3 —_—

Gz4 4823
(2) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, x € [4,5] fuggveny ivhosszat!
A) VIT, B) 4T, C) 24, D) 247 E) 2V/17
(3) Szamold ki az f(z) = 1z + 3, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 12v/2x, B) 15v/2x, C) 9v2m, D) 3v/2x, E) 6127

(4) Mennyi [ 22-&-% + sin(5x) + e** dx ?

) — 67221 Lcos(5z) + 2 tan™ ' ()

e % s(5z) + 5 tan™' ()
— Lsin(5z) + 2 tan~' ()
cos(5z) + 5 tan™' ()

L cos(5z) + 2 tan~ ' (z)

o >

Q

—2x

= O

)

) —

) % sc

) e =

(5) Szamold ki az f(z) = 3z + 3z, = € [5, 6] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 3817, B) 11437, C) 19057, D) 15247, E) 762

(6) v =4z +2, y(4) =2, y'(4) = 5. Mennyi y(5) ?
SERSE RCERUERY

(7) v =12% + 1z + 2, y(4) = 3. Mennyi y(5) ?
119 119

9 D) 137 E)

A) 2. B) 1, C)
2 ifx<0
(8) Mennyi [~, f(z)dz, ha f(x) {7 if x> 0.

A)7,B) 5, C) 6, D) 8, E) 4

(9) Keresd meg az f(x) = 2® — 9z + 37 es az g(x) = 4z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 52, B) 8, C) &, D) 5, )

(10) Mennyi [ z*exp(4z*)dx ?

474 z4 423 4z 4
e 3e e 1 _4x e 1 4z e
A) S5, B) 25—, C) 55, D) 3¢z — 55, E) 370 — g

(11) Mennyi J (5 + 2z) cos(4z) dz ?
A) & sin(4z) — fx cos(4x) — 3 cos(4x)

B) 2xsm(4x) - %cos(4m)

C) jwsin(4z) — 13 cos(4x)

D) %a: sin(4z) + 2 sin(4x) + § cos(4x)
E) —Szsin(4x) + S sin(4z) — § cos(4x)

(12) Mennyi 1213'152 dz ?

A) 5log(x) — 4 log(9z — 1)

B) %log (92° + 1) — £ tan™"(32)
C) 45 log(z) — 43log(9x + 1)
D)
)

L log(—5(3z + 1)) — L log(5(3z — 1))
E) 5log(z) — 4 log(9z + 1)
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pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus.

NEPTUN: Név:

0.11. No.11.

(1)

(2)

(10)

(11)

Szamold ki az f(z) = 3z + 1, x € [5, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 3V10, B) 34/2, C) 94/2, D) 15,/2, E) 6/10

Szamold ki az f(z) = 1z + 4, x € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 26\3/571'7 B) 52\3/571'7 C) 13\3/§7r7 D) 65\3/§‘Ir7 E) 13\/§7T

Keresd meg az f(x) = 2® — 10z + 51 es az g(z) = 5z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 42, B) 150, 0) 41, D) 58, ) 40

y' = 52% + 1z + 2, y(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) 679 B) 6317 C) 6737’ D) 643 E) 625

_ 1 ifz<O
Mennyi [~} dz, h = ?
ennyi f72 f(z)dz, ha f(x) {4 fo> 0.
A) -3,B) —4,C)2,D) 1,E) 0

Mennyi [ M% + sin(2z) + e’ dx ?

b

A) ¢ 1 cos(2z) + 3 tan~"' (52)
B) &~ % s(22) + 3 tan”" ()
C) — ‘375530 %COS(Z Ltan~' (22)
D) —e %" — 1 cos(2z) 7tan L&)
E) —‘37551 — Lsin(2z) + 2 tan~"' (52)

Szamold ki az f(x) = bz + 4z, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 10877, B) 1087r () 21T4n ) 5435w ) 4348m

Mennyi [ 5% + (2% + Y (5x)d dx ?

250 7/2 1 227/2 3 1 200 7/2 3 1 50 7/2 3 1
A) / Ve 4054 5250 B) S5 + 35,7 + 33053 ©) Vb 414 w0 D) 7 Vb T~ 19 B)
50 7/2 1 1
T \/7‘% 6xd 4823
Mennyi 2f;;52 dz ?

A) Llog (42% +1) — 2 tan™ ' (22)

B) 4log(—20(2z + 1)) — 61log(20(2z — 1))
C) 5log(z) — L log(4z — 1)

D) 20log(z) — 18log(4z + 1)

E) 5log(z) — 2log(4z + 1)

y' =22 +2, y(1) =3, y'(1) = 4. Mennyi y(2) ?

A)-%,B)1,C) %, D)4 B)2

Mennyi [(4 + 5z) cos(2z) dz ?
A) —%x sin(2x) + 2sin(2z) — 2 cos(2z)
1z sin(2z) — I cos(2z)

Szsin(2z) + 2sin(2z) + 2 cos(2z)
5 sin(2x) — 2cos?(z) — 2 cos(2z)

Mennyi [ z° exp(5z*) dz ?

1 b5z ebr 55”"4 1 _5x P ,513 3e”
A) 5w — S5, B) 55, O) 5¢7"z — 55, D) 5, E) =5
L 22 .32 42, .52 .62 72 82, .92 . 102 112



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:
0.12. No.12.
(1) Keresd meg az f(z) — 9z + 23 es az g(z) = = + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(2) vy’

(10)

(11)

(12)

A) %,B) 3, C>5 )%E)%

=5z +2, y(5) =2, ¥'(5) = 4. Mennyi y(6) ?
A)%.B)F,0) %, D) F,E) ¥

Mennyi [(3 + 3z) cos(2z) dz ?
A) 2xsin(2z) + 3 sin(2z) + 2 cos(2x)
B) 2sin(2z) — £ cos®(z) — 2z cos(2x)

C) xsm(?m) — 2 cos(2z)

D) —2usin(2x) + 3 sin(2x) — 2 cos(2x)

E)

3
8
1
2

2 1
gx sin(2z) — 2 cos(2z)

Mennyi [ 2 + @ + Y (4x)? dx ?

1 1 2 1 1 z? 1 1 2 1
A) — 1350007 — 5075 T 227, B) 5550001 T 17 + 55 C) —1zs00er — 23 7877, D) — 1550007 —

Szamold ki az f(z) = 4z + 4, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 20\/7 . B) 10\/7 , C) 5V/17, D) o\ﬁ E) 10v/1

1 ifx<O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyi f72 f(z)dz, ha f(z) {4 F >0,

A) 18, B) 17, C) 13, D) 16, E) 19

13 +222, E) —

2500z4

Szamold ki az f(z) = %a: + 1, z € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 80\2/71737r’ B) 1(3\2/71?)7r7 C) 16{)@#’ D) (34\2/71737r7 E) 32\2/;737\'

Szamold ki az f(z) = 3z + 4z, x € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 75:1567r7 B) 37:53871" C) 9325#7 D) 18797‘(’, E) 18:73977

Mennyi ff;;i dx ?
A) 271og(z) — 2310g(9x +1)
B) 310g( ) — 2 log(9z — 1)
C) 2log (92° —|— 1) — tan"'(32)
D) 3log(z) — 22 log(9z —|— 1)
E) § log(— (393 +1)) = 5 log(3(3z — 1))
y' = 52% + 4z + 4, y(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A)@B)&C)&D)H(SE)IS
3 3 3

Mennyi [ #° exp(52°) dx ?

55“”5 55“”6 1 5z e’* 1 b5z eo* 55”6
A) S5 B) 55, C) 5z — 55, D) g5z — 555, B) 5%
Mennyi [ mﬁ +sin(2z) + 3 dx ?
A) — 67331 — $sin(2z) + Z tan~ ' ()
B) % % s(2x) + %tanfl(m)
C) % % S(Zx) + 2 tan™ ' ()
D) — < 1 cos(2x) + 2 tan™' ()
E) — — S cos(2z) + 2 tan™ ' ()
|22 , 32 42 ,52; , 62 72 , 82

, 107:

, 117

—1%4—8302
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pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.13. No.13.
(1) Szamold ki az f(z) =3z + 5, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 10410, B) 8v/10, C) 210, D) 64/10, E) 4/10
2 ife<O
2) Mennyi [* dz, h = ?
(2) Memnyi [, §(z) d, ha f(2) {6 o
A) 13, B) 16, C) 14, D) 11, E) 15

(3) v =2z +5, y(2) =2, ¥y (2) = 1. Mennyi y(3) ?

(4) Mennyi 5f2f’2 dz 7

A) 121og(z) — Tlog(4x + 1)
B) 1log(—3(2x + 1)) — it 10g(3(21: - 1))
C) g log (42® + 1) — 2 tan™'(2z)
D) 3log(z) — log(4x +1)
E) 3log(z) — 1 log(4z — 1)

(5) Szamold ki az f(z) = 5z + bz, x € [5, 6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 8350n By 12100x () 31T5n ) 3175, ) L3875n

(6) Keresd meg az f(x) = 2® — 122 4 37 es az g(x) = = + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
NER R RUERSE T

(7) Szamold ki az f(z) = Sz + 2, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 38\{)3717r7 B) 19\{,374”7 C) 95\{)3*47: D) 76\/9374#7 E) 19é377r

(8) Mennyi [ 2 + (4%)2 + Y/ (2x)3dx ?

803/4,.7/4 49 863/4,7/4 13 217/4 49 463/4,.7/4 19 463/4,.7/4 49

(9) Mennyi [ Mﬁ + sin(4z) + ' dx ?
A) eim -1 cos(4x tan” (3 )
— 4 cos(4z) + Ztan~"' (32)

e—4m
2
— 1 sin(4z) + tan e

s

1

—4dx

1

4z _ fcos 4z) 1 3 tan™ ! (37””)
)

e

2

SHeNe!

)

)

) —4‘5 (

) & + 3 cos(4z) + %tan (%

(10) ' = 52 4+ 52 + 2, y(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A) %, B) %, C) ;257 D) 259 E) 247

(11) Mennyi [(3 4 4z) cos(5z) dz ?

A) ‘;msin('f)ac) + Zsin(5x) + 5= cos(5x)
B) —2zsin(5z) + % sin(5x) — 5 cos(5x)
C) éx sin(5z) — &1 cos(5x)

D) %x sin(5z) — & cos(5x)

E) 15z sin(5z) — 25.Z‘COS(5$) = cos(5z)

(12) Mennyi fms exp(4m6) dx ?

e 134'“”6 T P T e
) 20 )5 C) % D) 21064$_ 500 B) ie4x 16
12, 92 32, 42, 52, 62 72, 82 .92 , 102 112

R 122:



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.14. No.14.
(1) Mennyi [ 42-&-% + sin(3z) 4 e** dx ?

A) e +lcos(3x )+ 2tan™" (%)

T e
B) — - % cos(3z) + 2 tan™" (%)
C) — _4z — 2cos(3z) + 2 tan L(2)
D) e“ -1 c05(3m) 2 tan (%)

E) — in(3z) 4+ 2 tan~"' (%)

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 5, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 10v/10, B) 64/10, C) 2v/10, D) 8/10, E) 4/10
(3) Mennyi [ 2 + ﬁ + Y (bx)3dx ?
A) 2v/B2%? — L B) 2v/Bz¥? — 1 C) 10v52%/2 — 12 D) 2955/2 + 23 E) 105052 -

(4) Keresd meg az f(z) = 2® — 2+ 9 es az g(z) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 122, B) 122, ) 172, D) 198, ) 190

) 2 ifz<0
(5) Mennyi [Zy f(x) dz, ha f(z) = {5 ifii(). !

A) 16, B) 12, C) 11, D) 13, E) 14
(6) Mennyi [ 2®exp(2z?)dx ?

A) ezar:——B)e , C) =

6 127

(7) Mennyi [(2+ 2z) cos(4a)dz ?

A) —izsin(4z) + ; sin(4z) — & cos(4x)
= sm(4m) — twcos(4z) — % cos(4x)
1xsin(4z) — £ cos(4x)

)
)
) sxsin(4z) + 1 sin(4z) + § cos(4x)
)

1zsin(4z) — Z cos(4x)

HoaQw

16
(8) ¥' =4x+1, y(4) =4, y'(4) = 4. Mennyi y(5) ?
A) %7 B) 55 C) 43 D) 49 E) 103

(9) Szamold ki az f(z) = 2z + 2z, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 12207r7 B) 9'7367r7 C) 24471_7 D) 24:;1#7 E) 48871

3 3

(10) y' =222 + 1z + 1, y(5) = 3. Mennyi y(6) ?
A) 45 B) B 0) 4 ) p)

(11) Szamold ki az f(x) = %a: + 2, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 82, 5) S, ) 195, p) e ) s

(12) Mennyi 3$;z42 dx ?

A) 4log(z) — L log(9z + 1)

36log(z) — 33log(9z + 1)

S log(—4(3z + 1)) — L2 log(4(3z — 1))
Llog (92° +1) — 4 tan™"(32)
4log(z) — 2 log(9z — 1)



pot.Zh.1. Matematika II, 2014.majus. NEPTUN: Név:

0.15. No.15.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

y' =522 + 3z +5, y(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A) %7 B) 127 C) 157 D) llo E) 133

Mennyi [(3 4 3z) cos(4z) dx ?

A) & sin(4z) — {5x cos(4x) — {5 cos(4x)

16 16

B) lxsin(4z) — Ii cos(4x)

C) 3wsin(4z) — % cos(4x)

D) 3zsin(4x) + 3 sin(4z) + 2 cos(4x)

E) —3zsin(4a) + 3 sin(4z) — 2 cos(4x)
Mennyi f_12 f(z)dz, ha f(z) = {3 ii i 8 ?

A)5,B)7,C)2 D)4, E)3

Szamold ki az f

(z) = *I + 3, z € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 56f7r B) 140W7r’ C) 28\2/;7\" D) 28\gﬁw’ E) 112{77

Szamold ki az f(x) =2z + 5, x € [2,7] fuggveny ivhosszat!
A) 10V5, B) 5v5, C) 258, D) 155, ) 25

Szamold ki az f(z) = 3z + 2z, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 193371', B) 773271', C) 963571'7 D) 19371_, E) 383671'

Mennyi [ W + sin(5z) + > da ?

53

A) &= -1 cos(5m) + % tan~ (

5 5 5)
B) — 575570 — Lsin(52) —|— tan™" (32)
C) e%-i—% s(5z) + 1 tan™" (32)
D) —'5755m — L cos(5z) + 2tan~" (22)
E) —e " — Lcos(5z) + % tan t(&)

y' =3z +3, y(3) =2, y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A) 37 B) %7 C) 1797 D) _%> E)

[SIR<)

Keresd meg az f(x) = 2% — 92 + 44 es az g(x) = 4z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 19, B) 2, 0) 12, D) 2, ) 25

Mennyi [ z* exp(3z®) dz ?

eamB 53“"’2 1 _3x e3® 1 _3x e3% 25“""g
A) 75—, B) 55, C) ge™'r — 55, D) 3w — 5, E) T
Mennyi [ 2 + @ + V(4x)rdx ?
A) - 25001 + 82 B) 12500954 + 227 — *7 C) 50000954 +%5 + 4:0’ D) — 12500954 + 82 E) 1250014 +22% — ?

Mennyi 5_tix42 dz ?

A) 16log(z) — 11log(4z + 1)

B) 4log(z) — 2t log(4z — 1)

C) 4log(z) — L log(4z + 1)

D) 2log(—4(2z + 1)) — 2 log(4(2x — 1))
E) 2log (42” + 1) — 2tan" ' (2x)

, 124



Megoldas

1 12:D, 2%E, 3%A, 4%2B, 5%E, 6%D, 7%B, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%B, 12%B,
2 12:D, 2%:C, 3%A, 42D, 5%D, 6%C, 72D, 8%E, 9%C, 10%:D, 11%D, 12%C,
3 1%2:C, 2%D, 3%C, 4%C, 5%B, 6%A, T7%:A, 8%:C, 9%:C, 10%:C, 11%D, 12%E,
4 12:A, 22D, 3%:C, 4%A, 5%A, 6B, 7:C, 8%:A, 9%A, 10%:C, 11%B, 122D,
5 12:A, 2%2E, 3%2E, 4%2B, 5%A, 6%C, 7%B, 8%D, 9%E, 10%:A, 11%:C, 12%A,
6 12:B, 22D, 3%:D, 4%C, 5%E, 6%A, T7%E, 8%A, 9%B, 10%:C, 11%E, 122.C,
7 12:¢, 22D, 3%C, 4%D, 5%E, 6%C, 7%C, 8%E, 9%D, 10%E, 11%C, 12%B,
8 12:E, 2%:.C, 3%A, 4%D, 5%C, 6%C, 7%:A, 8%D, 9%B, 10%:A, 11%:A, 122D,
9 12:¢, 2%C, 3%B, 4%C, 5%A, 6%C, 7%:C, 8%A, 9%B, 10%B, 112:B, 12%A,
10 12:A, 2%:A, 3%2C, 42D, 5%A, 6%A, T32E, 8D, 9%:A, 10%:A, 112D, 12%E,
11 12:A, 2%E, 32D, 4%A, 5%D, 6%A, 7%B, 83D, 9%E, 10%E, 112D, 12%B,
12 1%:C, 2%C, 3%A, 42D, 5%C, 6%:A, 7%:C, §8%:E, 9%D, 10%:B, 11%B, 12%B,
13 12:E, 2%2:B, 3%A, 42D, 5%C, 6%C, 7%:E, 8%E, 9%A, 10%A, 11%:A, 12%C,
14 12:D, 2%E, 3%B, 4%E, 5%A, 6%C, 7D, 8%E, 9%D, 10%:D, 11%:A, 12%A,
15 12:c, 2%2D, 3%B, 42D, 5%B, 6%A, T7%A, 8%C, 92D, 10%:A, 11%B, 12%C,




